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 známka 

I Práce se zdroji a kvalita teoretického ukotvení výzkumného problému. A 

II 
Výzkumný design, vhodnost volby výzkumných nástrojů, prezentace, interpretace a 

diskuse výsledků. A 

III 
Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická 

úprava práce, dodržení publikační normy a jiné důležité hodnocené aspekty. A 
 

Pozitiva Silné stránky práce. 
Teoretická část je logicky členěná do 5 samostatných kapitol, které popisují jednotlivé 
sledované fenomény, jimiž jsou adolescence, psychopatologie v adolescenci, impulzivita, 
depresivita a úzkostnost. Autor využil 271 zdrojů, přičemž 91 % jsou zdroje zahraniční. 
Zdroje jsou aktuální a různého typu, převládají odborné články a monografie. V předloženém 
textu je dodržena jednotná citační norma. Čtenáři získají podrobný vhled do sledované 
problematiky. 
 
Výzkumný soubor tvoří adolescenti s diagnostikovanou duševní poruchou, výzkumný soubor 
je tedy velmi specifický a velmi těžko přístupný, což výsledky činí velmi zajímavými a také 
velmi významnými pro praxi. Pro tento výzkumný problém byl vhodně zvolen kvantitativní 
design. Jednotlivé aktivity a kroky byly realizovány uvážlivě a profesionálně. 
 
Autor si stanovil adekvátní cíle a testovatelné hypotézy. Využil adekvátní statistické 
procedury, které umožnily příjímat či zamítat hypotézy. Výsledky jsou strukturované a 
přehledně prezentováné za pomoci tabulek a grafů.  
 
Autor svým výzkumem podpořil predikční validitu využitých psychodiagnostických nástrojů. 
 
Diskuze je rozsáhlá a rozdělená na několik přehledných částí. Autor srovnává získané 
výsledky s výsledky jiných autorů. Zamýšlí se podrobně nad limity výzkumného projektu, 
jakož i nad doporučeními pro následné výzkumné aktivity.  
 

V předložené magisterské diplomové práci nejsou nedostatky a práce nemá slabá 

místa. 

 

Předložený text splňuje požadavky, které jsou kladeny na tento typ kvalifikační 

práce. 
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Negativa Slabé stránky práce, její nedostatky. 

− Doporučuji p-hodnoty uvádět s přesností na tři destinná místa – viz tabulka 9. 

Ostatní Další poznámky, otázky k obhajobě a jiné. 

● Autor výzkumný záměr, jednotlivé projektové aktivity a přípravu magisterské diplomové práce 

pravidelně konzultoval. Na předloženém textu a samotném projektu lze vidět autorův zájem 

o problematiku. Doporučuji připravit na základě tohoto výzkumného projektu odborný článek, 

který bude zajímavý například pro klinické psychology a psychiatry.  

● Otázka: Jaký zjištěný výsledek Vás překvapil? Doporučil byste Vámi použité psycho-

diagnostické metody klinickým psychologům a psychiatrům v rámci psychodiagnostického 

procesu?  

 

 
Práce byla zkontrolována v systému STAG 

theses.cz proti plagiátorství se závěrem: 
práce není plagiát 

 Hodnocení celkem: doporučuji k obhajobě 

 Návrh klasifikace práce: A 
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